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Toţi am terminat de gătit pe la 7-8 dimineaţa şi pe la 10:30-11 eram deja la Casa Tranzit, pregătiţi
pentru prima ediţie PAC. Peste tot ochi obosiţi şi zâmbete. Totul părea în regulă şi aşa a şi fost.

Majoritatea ingredientelor folosite au fost primite de la pieţele locale, donaţii sau de la noi de acasă.
Aşadar am avut o grămadă de varză şi cartofi. Cea mai multă mâncare a fost gătită în două locuri, deci
cele două colective au avut parte de o aventură. Ei au gătit 500 de chiftele de legume (!!!), salată şi
mâncare de varză şi salată de morcov (toate delicioase). Noi am făcut supă şi tocană de cartofi şi ceva
prăjiturele de ovăz. Prieteni de prin toată ţara au fost la casa pisicilor curăţând, tăind, amestecând.
Bucătăria noastră este foarte mică…Alarma de incendiu a pornit de îndată ce am terminat supa. Deja
vu. Din nou, un grup de oameni panicaţi stăteau în faţa alarmei întrebându-ne…ASTA O SĂ SUNE
DIRECT LA POMPIERI?!?!?!? Nu. Nu s-a întâmplat aşa. Alarma s-a oprit după ce am aerisit un pic
casa. CO2.

La Casa Tranzit, alţi oameni au mai adus nişte mere coapte minunate, cartofi copţi, borcane de
zacuscă şi gem şi altele.

Nici nu ştiu ce să povestesc despre eveniment… totul a decurs foarte bine, nu am de ce să mă plâng.
Oamenii au adus haine, cărţi, reviste, jucării, tot felul pentru free shop (schimbul de obiecte). Panoul
pentru schimbul de servicii era plin de scris, a fost ceai şi cafea caldă şi au avut loc două ateliere – unul
despre fotografie şi unul despre drepturile omului – pentru oamenii ce locuiesc pe străzi, pentru a se
putea descurca mai bine în situaţiile de abuz al poliţiei. La sfârşitul zilei, toată mâncarea s-a terminat,
iar hainele şi obiectele care au mai rămas au fost adunate şi urmează să fie donate oamenilor care trăiesc
la groapa de gunoi din Cluj Napoca.

Abea aşteptăm să mai facem asta şi sperăm să creem un colectiv în care, măcar pentru o zi, totul
să fie gratis. Să lăsăm în urmă consumerismul şi banii. Să învăţăm lucruri noi care să ne ajute să trăim
în lumea asta în care totul se învârte în jurul banilor. Trebuie să ne gândim şi să cooperăm pentru a
găsi soluţii pentru problemele zilnice. De la mâncare pentru noi şi pisici, la haine, la creearea propriilor
noastre obiecte.
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